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3alayM HA HAXOKAECHHE CYMMBbI IBYX YHCeJ U
HA HAXO0K/ACHHUE 0CTATKA.

~ Ha tapenke nexano 3 kpacHeIXx = Mama kynuia 6 KoHOET,

U 2 )KeNIThIX 51070Ka. CKOJIBKO BoBouka chen 3 KoH(ETHI.
BCETO SI0JIOK JIEKAJIO0 Ha CKOJIBKO KOH(ET OCTaJIOCL?%,;
.-
? — =
Tapenke? (3+2=5) (6-3=3) 9&!;

— Ha oxHoii BeTke 5 OaHaHOB, a
Ha JIpyroil BeTke 4 OaHaHa.
CKOJILKO BCero OaHaHoB?

(5+4=9)

=~ Ha croiie mepen Tooom jiexar 8
OT'YPIIOB, 5 OrypLIOB 3a0paJi.
CKoJIBKO mepes ToOoM
OCTajioCh orypuoB? (8-5=3)



HaxoxaeHne nmepBoro cjiaraeémMoro 1o
M3BECTHBIM CYMME M BTOPOMY CJ1aracMOoMy

1ty=2
= Y JlnaHbl OBLJI0 HECKOIBKO PO3 = Y He3naiku ObIJIO HECKOIBKO
KpacHOTO IIBETA M 3 PO3EI CUHMX IUJISAI U 5 KPACHBIX.
Oenoro 11BeTa. Beero y Hee 7 Bcero y Hero 9 nuisan. CkoJibKo
po3. Ckonbko y JJuansl ObLIO CHHUX LA OBLIO Y

KpacHbBIX po3? (7-3=4) Hesnaiiku? (9-5=4)




HaxoxaeHne BTOporo cjiaraémMoro I1o

M3BECTHBIM CYMME M IIEPBOMY CJIaracMoMy
X+

> y KypI/IHBI 2 BITJIEHKA > Ha CTOJIC CTOAIIN 5 MAIIIUH U
YKEJITOTO I[BETA U HECKOJIBKO HECKOJIBKO KyKoil. Beero Ha
BIILIAT YepHOro. Beero y Hee crosie crosio 10 HFPYIHGK-A
S npimIAT. CKOJIBKO Yy KYyPHIIbI CKOJIBKO KYKOJI CTOSITO Ha ]

IBIILIST YePHOIo IBeTa? crone? (10-5=5)
(5-2=3)




HaxoxaeHne yMEHBIITAeMOro I10
N3BECTHHIM BBIYUTAEMOMY U PA3HOCTH

7-y=X
= Ha BeTke cuneiio HeCKOJIBKO = B camy 1Beno HECKOJIBKO po3. 3
CUHUYEK. 3 CHHUYKH YJIETEIIH, PO3BI Cpe3an U 0CTAIOCh 2
a 5 CMHHUYEK 0CTaJIOCh. po3bl. CKOIBKO BCETO pO3
CKOJIBKO BCETO CUHHUYEK [BEJIO B cany? (2+3=5)

cujeno Ha BeTke? (5+3=8)




HaxoxxaeHne BEIYUTaeMOro o N3BECTHLIM l
YMEHBIIIAEMOMY U Pa3HOCTHU

X-71=7
- Y Banu Ob1JI0 6 MalllvH. = C oropoma cobpau 9
Heckonbko MammHoOK OH MOPKOBOK. Heckonbko
CJIOMAJI U Y HETO OCTaNoCh 2. MOPKOBOK CHEJIN ¥ OCTAJIOCH 6.
CKOJIBKO MalllvH cjiomal Bang? CKOJIBKO MOPKOBOK ChEIH?

(6-2=4) (9-6=3)



VYBeJIMUeHNE Yuciia Ha HECKOJIBKO €IMHUIL
X+y=i

~ Y Karu 0b1u10 6 KapaHJalien. = Y JIuael 661010 4 KOHDETHL, a Y
Crayio Ha 3 kapaHjaamia Omu Ha 5 KoHDET OoJbIIIe.
Oosibire. CKOJIBKO KapaHaalien CkoJibko KoH(DeT Obl10 Yy On?

ctaino y Karu? (6+3=9) (4+5=9)




YMeEHBIICHUE YnCiia Ha HECKOJIBKO €IUHUIL l
X -y

~ Y Bacu 9 mapok, ay Eropana = VY Camm 2 terpanku, ay
5 mensbIie. CKOJIBKO MAPOK Y Maimu Ha OJIHYy MEHBIIIE.
Eropa? (9-5=4) CKkoJIbKO TeTpaaok y Maiu?

2-1=1)




